

An alle Mitglieder des CVJM Kürten e.V.

Kürten, 26.02.2021

Medieneinverständniserklärung

Hiermit erkläre ich mich einverstanden, dass Fotos, Video- und/oder Tonaufnahmen vo
mir/meinem Kind,

Vorname, Name

Datum, Unterschrift (bei Minderjährigen Unterschrift eines Elternteils)

die im Rahmen der Gruppenstunden oder anderen Veranstaltungen des CVJM Kürten e.V. entstehen/entstanden sind, für folgende Zwecke verwendet werden dürfen:

- Präsentationen bei Veranstaltungen im Auftrag des CVJM Kürten e.V.
- Veröffentlichung auf der Webseite des CVJM Kürten e.V.
- Veröffentlichung auf Social Media (z.B. YouTube, Facebook, Instagram)
- Veröffentlichung im Rahmen von Öffentlichkeitsarbeit (z.B. Presse)
- Veröffentlichung im Rahmen von Artikeln in gedruckter und digitaler Form
- Veröffentlichung in lokalen Bürgermedien (z.B. offene Kanäle, Radios)
- Weitergabe an übergeordnete Vereine/Verbände des CVJM

Eine kommerzielle Verwendung der Fotos, Video- und/oder Tonaufnahmen sowie die Weitergabe an Dritte ist ausgeschlossen. Die Befugnis erstreckt sich nicht auf die Verbreitung und Schaustellung von Fotos, Video- und/oder Tonaufnahmen, durch die ein berechtigtes Interesse der abgebildeten Person verletzt wird.

Dieses Einverständnis kann jederzeit – auch teilweise – widerrufen werden und gilt ansonsten zeitlich unbeschränkt.

Herzliche Grüße

Dein CVJM Kürten e.V.